

Posudek školitelky: prof. MUDr. Alena Skálová, CSc.

Šiklův ústav patologie Lékařské fakulty UK v Plzni

Hodnocení doktorandky: MUDr. Martina Baněčková

MUDr. Martina Baněčková ukončila magisterské studium, na Lékařské fakultě Univerzity Karlovy v Plzni obor všeobecné lékařství v roce 2017. Od srpna 2017 pracuje MUDr. Martina Baněčková jako sekundární lékařka v Biopické laboratoři s.r.o. v Plzni, od října 2017 jako sekundární lékařka na Šiklově ústavu patologie FN Plzeň a od dubna 2019 jako odborná asistentka Lékařské fakulty Univerzity Karlovy v Plzni. V září 2017 nastoupila MUDr. Martina Baněčková do prezenční formy doktorského studijního programu v oboru "Patologie", které absolvovala pod mým vedením.

MUDr. Martina Baněčková absolvovala všechny předepsané zkoušky a kurzy podle studijního plánu včetně zahraniční stáže na v Institutu patologie v Erlangenu. MUDr. Martina Baněčková je velmi pracovitá a cílevědomá, studium končí ve standardní době 3 let. Je aktivní přednáškově, nikoliv pouze v rámci pracoviště, ale vystupovala opakovaně i na dalších konferencích a sjezdech patologů, včetně prestižních konferencí amerických a kanadských patologů (USCAP) ve Vancouveru (2018), Washingtonu (2019) a v Los Angeles (2020). Na posledním jmenovaném USCAP meetingu obdržela v mezinárodní konkurenci cenu Vincenta Hyamse za nejlepší platform prezentaci udělované začínajícím patologům v sekci Patologie hlavy a krku.

MUDr. Martina Baněčková je autorkou nebo spoluautorkou 14 původních vědeckých prací, u 5 prací je první autorkou. Všechny práce mají faktor impaktu (IF celkem IF = 56,489). Její publikační činnost významně přesahuje požadavky kladené na kandidáta doktorského studijního programu.

Tématem dizertační práce MUDr. Baněčkové je „Využití imunohistochemických a molekulárně genetických metod v patologii hlavy a krku“. Dizertační práce je pečlivě sepsaná, po formální i obsahové stránce je zcela v pořádku.

Dizertační práci jednoznačně doporučuji k obhajobě a po jejím úspěšném obhájení navrhuji MUDr. Baněčkové udělit titul PhD.

V Plzni, 09.07. 2020

Prof. MUDr. Alena Skálová, CSc.
Šiklův ústav patologie LFUK v Plzni